Bestyrelses møde torsdag d. 11 januar 2018
”Fælles fælles arealer”
· [bookmark: _GoBack]Der er skabt en diskussion om hvor vidt man i Tulshøj har mulighed for at træffe en beslutning om at etablere kunstgræs på boldbanen, hvis der kan skaffes sponsorater til dette. Da det ikke er vedtaget på generalforsamling i parcelforeningerne, har man som udgangspunkt ikke ret til dette. Bestyrelsen er enige om, at det er en lidt uheldig situation, og at selve konstellationen med Tulshøj og de underliggende parcelforeninger er ganske uhensigtsmæssig. Såfremt etableringen af kunstgræs kan gøres udelukkende for sponsorater og derved er 100 % omkostningsneutral for beboerne, og at der i parcelhusforeningen Obstrupparken ikke er nogle indvendinger imod det, vil bestyrelsen ikke gøre mere ved denne sag.  
· Der laves et facebookopslag for at vurdere om der er nogen som har noget imod at der etableres kunstgræs. Der gøres dog opmærksom på, at man i Tulshøj ikke generelt har bemyndigelse til at træffe den slags beslutninger uden forudgående godkendelse på generalforsamling, og at denne accept udelukkende gives da det vurderes, at tiltaget er i alles interesse og ikke er til gene for nogen. 
Opkrævning
· Opkrævningen i marts måned på 6.600 kr. Betales med de midler som er i foreningen i første omgang og opkræves sammen med hovedstolen senere.
Fællesareal - eget
· Jorden er meget våd, og der har været meget usikkerhed omkring om der skulle gøres noget ved det. Vi har dog bemærket at det er et problem alle steder efter det våde efterår. Vi afventer foråret og ser om det springer ud inden vi træffer yderligere beslutninger omkring jorden.
· Der skal findes borde/bænke og Anders kone (Mia) har tilbudt at forsøge at finde nogle. Der er brugt lige knap 10.000 kr. Indtil videre så der er ca. 15.000 tilbage til at indkøbe hækplanter, jord og borde/bænke. 
· Der aftales at hækken først skal etableres til efteråret 2018 til den fælles havedag, når vi ved lidt mere om jordforholdene. 
Printer
· Claus har brug for en printer til at printe kvitteringer, indkaldelser mm. Det godkendes at der indkøbes en printer til max. 1.000 kr. Der vurderes at det er bedst med en laserprinter, da der kan gå noget tid imellem at den benyttes, og blækpatroner derfor kan tørre ud. 
· Claus har efterfølgende skaffet en printer ganske gratis, men der vil være udgifter til papir og blæk/toner.
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